

СК «Абсолют Страхование» выплатила застрахованному клиенту – владельцу грузового автомобиля MAN с полуприцепом – страховое возмещение по каско в размере 7,5 млн рублей.

Авария произошла по вине водителя автомобиля марки Chevrolet, который не справился с управлением и совершил выезд на полосу встречного движения, где столкнулся с грузовиком MAN с полуприцепом, застрахованными в «Абсолют Страхование». В результате столкновения застрахованный автомобиль съехал в кювет. После предоставления клиентом всех необходимых документов была произведена страховая выплата.

«Добровольное автострахование каско доступно для оформления полиса как на автомобиль, так и на прицеп или полуприцеп. Если в действиях водителя не было намерения нанести ущерб транспортной компании, то ущерб, причиненный автомобилю с прицепом или без него, будет возмещен страховой компанией согласно договору каско», – отметила заместитель руководителя отдела урегулирования убытков по каско и ОСАГО компании «Абсолют Страхование» Елена Дудушкина.

Википедия страхования